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              التمرین الاول:  -
                                                       قصد دراسة بعض مظاھر التغذیة قام باحثون بإنجاز التجربة - 1

   ). 1                    المبینة في الوثیقة (
   )؟ 1             حلل الوثیقة (- أ

                  نجاز ھذه التجربة؟ إ             حدد الھدف من - ب
 
 
 
 
 
         و أخض�عتا   )  1                                       اجد على مستوى الج�زئین (أوب) م�ن الوثیق�ة(               من السائل المتو                                            لتفسیر نتائج التجربة السابقة تم أخذ عینتین- 2

  .       المقابل       الجدول                                                 لمجموعة من التحالیل الكیمیائیة، النتائج دونت في 
                        بین العینتین (أ) و (ب)؟                           قارن بین التركیب الكیمیائي - أ

                       سم العینتین (أ) و (ب)؟- ب
                                                اقترح فرضیة أو فرضیات تعلل بھا التغیرات الملاحظة- ج
   )؟ 1              ) من الوثیقة ( أ          في الجزء (  
 
 
 
 
 
  .                    ) و تم الفحص المجھري 1            من الوثیقة (                                        عرضیة على الجزء المنزوع من المنطقة (ج)                تم تحضیر مقاطع- 3
                                      دقیقا للمقطع العرضي مع جمیع البیانات؟                  قدم رسما تخطیطیا-

 التمرین الثاني:
جین و الثاني یوضع في انبوب على كمیة من الغلوكوز الاول مشبع بالأكسغ من الخمیرة في وسطین یحتویان 2نزرع -1

 م) ، النتائج مدونة في الجدول التالي:20مغلق، نعرض المحضرین لنفس الشروط (
 

الوسط  و الناتجةأالمواد المستعملة 
)1( 

الوسط 
)2( 

 / ل 0.75 المستعملة O2 حجم
 ل 0.23 ل 0.74 المطروحة. CO2 حجم
 غ0.46 / .ةالناتج تانولالإیكتلة 

 غ0.02 غ0.6 كتلة الخمیرة المتشكلة
 حلل ھذه النتائج؟-أ

 حدد الظواھر التي حدثت في كل من الوسطین؟-ب
 
 
 
 
 
 

                    المركبات الكیمیائیة
           (میلي مول)  

       العین��������ة 
  ) ب (

  ) أ        العینة (

   80  0                سكریات (غلوكوز)
     1.45  0             أحماض أمینیة

    7.4    1.4       فوسفات
    0.5     10.1         كالیسیوم
   60    5.6         بوتاسیوم

 الأول في مادة  العلوم الطبیعیة الإختبار

 

 (أ)

 (ب)

 )1الوثیقة (

 (ج)

 1/2الصفحة 



 
 ) بدلالة الزمن.2) و(1) تبین نتائج متابعة تطور كتلة الخمیرة في الوسطین (1المنحنیات الممثلة في الوثیقة (-2
2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 حلل المنحنیین؟-أ

 ماذا تستنتج من خلال تحلیلك لنتائج الجدول و المنحنیین؟-ب
 :ن)5( دماجیةالوضعیة الإ

لى أرضیة صخریة الى جرح في ركبتھ فقامت والدتھ بتعقیم الجرح وتقدیم لھ وجبات غذائیة غنیة أدى سقوط طفل ع
 .زمنیة قلیلةو طمأنتھ بأن جرحھ سیلتئم بعد  بالبروتینات

 ا على الوثائق المقدمة ومعلوماتك:إعتماد-
 فسر إلتئام الجرح؟-1
 ؟حدد الظاھرة التي أدت الى إلتئام الجرح-2
 فیما بینھا؟ الى ماذا یعود إختلاف البروتینات -3
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 *عطلة سعیدةبالتوفیق و*
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 المتشكلة كتلة الخمیرة
 (غ)

 الزمن (د)

 البرتقال ماء معدني الحلیب اللحم

 الوجبة الغذائیة

 )2الوثیقة (

 یا قاعدةخلا
 الجلد 

 )1الوثیقة (

 )3الوثیقة (

 2/2الصفحة 

 وسط ھوائي
 وسط لاھوائي


